

# 以建筑之名 开启海洋强国时代

“世界海洋建筑大师论坛”即将揭幕

当领域、资源等重大问题的焦点都指向海洋，“海洋强则国强”成为不争的事实。除了武装，中国该如何占领海洋时代的制高点？江苏国信以一座惊人的海洋建筑艺术品——八爪鱼凯撒皇宫，为中国、为世界提供了答案。

12月2日，以此为主题的“世界海洋建筑大师论坛”发声揭幕上海，主办方江苏国信邀请了全球著名的建筑设计师中国馆之父——何镜堂，新加坡原国家城市规划总设计师——刘太格，水立方（外方）总设计师——约翰·贝尔蒙，澳大利亚PTW建筑设计中国区董事总经理——白智平等大师级的人物对话海洋，对话建筑。

**这是一个时代的开始  
国信龙沐湾，开启海洋建筑的中国纪元**



时间回到2010年1月6日，新闻办公室在北京召开新闻发布会，正式向国内外宣传推介海南国际旅游岛。时至今日，该战略已执行了整整两

年，这两年来海南国际化的进程不断推进，尤其是海南西部。相对东部已成规模，西部海南更年轻也更清新，同时有东部海南的发展轨迹为借鉴经验，



西部海南的发展势必更具有完整性和全局性，也更趋向于国际化、世界化。

而在西部海南，江苏国信斥巨资打造的国信龙沐湾国际度假区与阿拉伯海、红海、加勒比海、夏威夷群岛等传统度假圣地同处气候最为宜人的北纬18°，这里长夏无冬，光照时间长，是为全球高端圈层最熟悉、最热爱的度假黄金带。

纵观西部海南，许多高端星级、超星级酒店计划入驻，即将成为中国乃至世界最大的海洋建筑创新、创意梦工场，此次即将举行的“世界海洋建筑大师论坛”势必从理论上让海洋建筑达到一个全新的高度，从而为世界海洋建筑开启“中国纪元”，而在海南西部海岸线上最耀眼的明星——国信龙沐湾八爪鱼凯撒皇宫无疑是这个时代的开篇之作。

**一鸣惊人，震撼世界  
八爪鱼凯撒皇宫，改写海洋建筑世界格局**



2012年12月1日，何镜堂、刘太格、约翰·贝尔蒙、白智平等诸多世界级的建筑大师就将抵达上海，准备在此次“世界海洋建筑大师论坛”奉上自己对建筑的理解，对地标的解读，这对于世界海洋建筑来说无疑是一次难得的盛会。

“新海岸、新地标”作为此次“世界海洋建筑大师论坛”的主题，很明确的标识出中国海洋建筑需要达到的新高度，这一高度的首个里程碑无疑会是八爪鱼凯撒皇宫。其来自于仿生设计的外观直白的表述了大自然生命力与民族

文化的交相辉映，述说着人类永恒的“海洋梦想”，而内部各项国际鼎级的配置则实现了建筑所不可或缺的功能性。在汇聚世界建筑大师的“世界海洋建筑大师论坛”开幕之际，这样一座“海洋皇宫”无疑为海洋建筑领域树立了全新的标竿。

作为整个海南国际旅游岛西部发展的“龙抬头”项目，江苏国信以超大手笔的资金、设备、人才、投入打造了这座皇宫作为国信龙沐湾的首轮巨献，不仅是献给海南、献给中国的礼物，它对海洋、对世界更有着非凡响的意义：海岸建筑与海下建筑的衔接、符号功能与实际功能的和谐、自然环境与人文建筑的共处，这些在世界海洋建筑领域中共同面对的问题，在这座“八爪鱼凯撒皇宫”上得到了完美的解答，它甚至解决了世界级难题——拥有可以轻松容纳10余艘大型海上自由进出停泊的陆上酒店大堂，将海洋与建筑真正的融合在一起。世界海洋建筑的格局必将从此改写。

## 【链接】

**国信龙沐湾，重启海南**

国信龙沐湾国际度假区作为“海南国际度假岛”战略的高地，不论从体量、投资还是规划，在海南、在中国乃至在世界都是空前的。在海南东部的发展已趋饱和之际，西部海南的崛起，国信龙沐湾的现世必将重启海南的旅游动力。

### 34.16 km<sup>2</sup>，面积 No.1

整个国信龙沐湾国际度假村的规模约34.16 km<sup>2</sup>，这样的规模在中国是毋庸置疑的No.1，即使放眼世界范围也罕有匹敌。未来将形成8-10座五星级和超五星级酒店群落，世界一流规格跃然而出。

最完整的热带原始森林区之一，被誉为“热带北缘的天然物种基因库”。拥有“云海”、“雾海”、“林海”三大自然生态景观，与“大海”遥相呼应并称为“四海奇观”。这样的山海互动在世界范围内也属稀世罕有，更是国信龙沐湾的无上至宝。

### 700亿元，投资 No.1

项目总投资高达700亿元，作为苏琼两省合作示范项目、中华文化旅游地标项目、海南“西部开发的龙抬头”项目，以及江苏国信的大手笔巨型作品，不论从政治或者商业角度而言，国信龙沐湾势必会成为将来海南国际旅游岛的扛鼎之作。

**八爪鱼凯撒皇宫，  
建筑 No.1**

由世界知名物业管理品牌——美国凯撒酒店管理集团进行管理的八爪鱼凯撒皇宫，除了拥有海底餐厅、大堂瀑布奇观等世界一流的配套之外，还会实现游艇直接进入酒店大堂、自带直升飞机停机坪等超豪华度假酒店的梦想配置，它必将成为世界海洋建筑的鼎级艺术品。

### 山海互动，生态 No.1

与项目核心紧紧相邻的尖峰岭国家森林公园，是中国现存面积最大、保存

海南热线: 0898 88889999  
南京热线: 025 86690123  
开发商: 国信(海南)龙沐湾投资控股有限公司

预售许可证号: 乐房售证字(2011)013号  
本广告仅供参考，广告中具体确定的内容可作为购房合同附件。

